



万源市玉带乡太平坎村

15日0时,达州市第二批传统村落评选暨第三批四川最美古镇古村落申报活动网络投票落下帷幕,将进入专家终审阶段,确定最终入选名单。

达州市第二批传统村落评选暨第三批四川最美古镇古村落申报活动网络投票结束

截至14日晚上8时,达州市第二批传统村落评选活动共有6个村落报名参与投票,访问量9万余人次,累计投票45万余张。第三批四川最美古镇古村落申报活动共有6个村落报名参与投票,访问量5万余人次,累计票数20万余张。

参评市级传统村落各有特点

达川区虎让乡虎溪村五大院子堂屋栋梁的彩画栩栩如生,门窗图案精雕细琢,正房每间外壁窗雕工精细,人物活灵活现,具有极高的美学欣赏、历史研究价值。

达川区虎让乡罗庙村建筑为穿斗木结构、青瓦屋顶、石木为柱,石墩上雕有各种吉祥图案,栩栩如生,各房窗户均用条木卡榫成不同形状的花纹,古朴典雅。

宣汉县红峰镇桥河村境内奇峰连连,异石众多,著名的马鞍山战役就发生在此,民居建造遵循顺道、亲水、近田的原则,依山就势,格局自然飘逸。

万源市黑宝山镇大中坪村建于清顺治

年间,距今400多年历史,是迄今为止保存较为完整的清时期古民居建筑群。

开江县普安镇玉皇观村因村内千年古刹“金山寺”和“免死牌坊”而成名,有“鱼米之乡”之称。

开江县普安镇宝塔坝社区因村里的宝泉塔而得名,宝泉塔始建于明代,塔体颜色明净,造型美观,各面彩绘壁刻协调自然,具有显著的明代楼阁式建筑特点。

申报省级古村落的历史悠久

通川区金石镇金山村村落布局以小聚集为主,部分建筑已有200多年的历史,是中国第四批国家级传统村落。郝家大院、张家大院始建于明末,是红色革命遗址,有波澜壮阔的革命历史。

达川区虎让乡马鞍村始建于清乾隆中期,距今约250年历史,具有非常重要的保护价值,2019年被命为第四批省级传统保护村落。

大竹县清水镇驷马村以远负盛名的“驷

马桥”得名,建筑属典型的川东北古典建筑风格,石柱对联、天井雕有“神牛”,是典型的古火砖,石柱、木架、穿斗型建筑,堪称精工巧匠之杰作,雕刻精湛,喻意深远,文化内涵丰富。

宣汉县马渡关镇百丈村地处古巴人文化的中心地带,鲁班河、堰滩河、荔枝古道横穿而过,是川东民歌重要发源地,是四川省民间特色文化重要的集中地,也是第四批中国传统村落。

万源市玉带乡太平坎村地处万源、通江、平昌三县交界地,有“鱼米之乡”“最美乡愁地”“川东北民居博物馆”和“巴山婺源、世外桃源”等美称。太平坎也是荔枝古道上的一个生态乐园,它见证了荔枝古道兴盛衰落。

宣汉县马渡关镇烟灯村村民以姓氏聚居而划分,形成了宗族院落。祝氏墓群、百年紫薇、千年古洞是该村落三大景观,古洞有三十多处分布在院落东部胡家梁,据推测是古人巴人活动留下的遗迹。

达州日报社全媒体记者 严衡玥

广告

盛煌·南城国际首届网购节及买房赢车活动盛惠启幕

12月12日,媒体代表、业主代表等来宾相约盛煌·南城国际,共同见证该项目首届网购节暨买房赢车活动启动。

三重盛惠 重磅来袭

启动仪式上,达州市盛煌置业有限公司副总经理杨开权介绍了盛煌·南城国际项目工程进度,随着他的介绍,一座景观大城在来宾眼前徐徐呈现。杨开权表示,公司将坚持“精工筑城,匠心筑家”的初心,兑现打造达州人居新篇章的承诺。

活动中,盛煌·南城国际营销中心经理为来宾推荐了盛煌·南城国际VR实景看房。客户只需进入项目微信公众号,即可体验线上看房,项目规划、产品设计、周边配套。据介绍,本次活动的细则是相约“双12”,参与网络砍价,可享特惠房源购买资格;亲友助力,即可赢得万元购房特惠;购房签约后,即可获取哈弗汽车抽取资格。

全民砍价 抢特惠房源和万元购房券

进入盛煌·南城国际、达州晚报、达房网、凤

凰山下、安居客、房天下、达州圈等微信头条,通过《置业达州,首选南城国际》活动主题,扫小程序码进入砍价页面;邀请亲友助力砍价,砍到底价后,获得特惠房源购买资格;本套房源砍价活动结束,新房源随即推出。

如果想额外获得万元购房券,同样扫小程序码进入抢优惠券页面,邀请亲友助力抢优惠券,最高可获得1万元购房优惠券;每套房源可使用一张优惠券,仅限于购买南城国际B区住宅(三期景峰)。

买房赢车 每20组抽一台

2020年12月12日至2021年1月12日,认购“盛煌·南城国际”在售房源的客户并在7天内签订《商品房买卖合同》的,以合同签订顺序,签约客户满20组后,开奖一部品牌汽车——哈弗M6(所有权),活动公平公开,真实有效。

据了解,目前热卖的B区景峰位于盛煌·南城国际整体西北角,外向视野无遮挡,对望火焰山景,让自然山色澄澈心灵,是景观大城中名副其实的观景台。

(张春华)

